
Keine Ausrede mehr: Deine Stimme gegen Armut. 
Mach mit in NRW!
Am XX.XX von XX bis XX Uhr lädt die Gruppe XXX ins XXXX ein, sich an einer Aktion gegen extreme Armut zu beteiligen.
Ihre Stimmen gegen die extreme Armut in der Welt erheben – dazu bekommen am XX.XX  die Bürgerinnen und Bürger der Stadt XXXXX Gelegenheit. Die Gruppe XXX bietet dafür gemeinsam mit dem Eine Welt Netz NRW, eine spannende Mitmach-Aktion. So können sich Interessierte mit einem 3-Sekunden-Spot an einem Internet-Protest an die Bundesregierung beteiligen. Dadurch und auch durch eine Unterschriftenaktion an Bundeskanzlerin Merkel, sollen PolitikerInnen an ihre Versprechen zur Armutsbekämpfung erinnert werden. 
Hintergrund ist die Zustimmung der Bundesregierung zu der Millenniumserklärung der Vereinten Nationen im Jahr 2000. Damals haben 189 Staats- und Regierungschefs in New York acht Entwicklungsziele einstimmig verabschiedet. Das übergeordnete Vorhaben der Entwicklungsziele: Die extreme Armut soll bis zum Jahr 2015 wirkungsvoll bekämpft sein.
Die notwendigen Ressourcen, die Technologie und das Know-how sind vorhanden. Fehlt noch der politische Wille zu ihrer Umsetzung. Um eben diesen zu stärken hat das Eine Welt Netz NRW, der Dachverband für entwicklungspolitische Gruppen in Nordrhein-Westfalen, die Kampagne „Deine Stimme gegen Armut. Mach mit in NRW!“ entwickelt – offizieller Schirmherr ist Minister Armin Laschet. Die Kampagne informiert über die acht Entwicklungsziele der Vereinten Nationen und will gemeinsam mit regionalen und lokalen Eine-Welt-Gruppen bewerben, wie Bürgerinnen und Bürger sich konkret gegen Armut einsetzen können: Zum Beispiel auch durch den Kauf fair gehandelter Produkte oder auch durch eigenes ehrenamtliches Engagement in einer Eine-Welt-Gruppe oder Initiative. 
Weitere Infos zur Kampagne unter:
www.eine-welt-netz-nrw.de
Kontakt:
XXXX

>> Vorlage Pressemitteilung











